
IT infrastruktura

Naš cilj je da svojim klijentima pomognemo da 
budu efikasniji u radu tako što ćemo im pomoći 
da u potpunosti savladaju i koriste informacione i 
komunikacione tehnologije.

Prvi korak u ovome je uspostavljanje infrastru-
kture. Za infrastrukturu možemo ponuditi potpuni 
dijapazon usluga, od procene potreba i okvirnog 
nacrta do rešenja tipa “ključ u ruke”.

Sarađujemo sa najvećim distributerima računarske 
opreme u regionu, te smo u mogućnosti da svojim 
klijentima ponudimo najkvalitetnija hardverska 
rešenja pri izboru i nabavci računara i njihovog 
međusobnog povezivanja, bilo da se radi o bežičnoj 
ili žičanoj tehnologiji i povezivanja na Internet.

Obuke

Ni najbolji računari, kao ni najkvalitetniji programi 
neće sami odraditi Vaš posao. Čak i za visok nivo au-
tomatike, neophodno je znanje kako bi se i računari 
i programi upotrebili na najefikasniji mogući način.

Svi naši programi usluga praćeni su obukama 
koje našim klijentima omogućavaju da informa-
cione i komunikacione tehnologije u što većoj 
meri integrišu u svoj rad i na najbolji mogući način  
iskoriste za svoje poslovanje.

Obuke o osnovnom rukovanju infrastrukturom deo 
su naše usluge planiranja, projektovanja i/ili izrade 
te infrastrukture.

Internet je za sada neprevaziđen izvor znan-
ja i alat kojim se može postići mnogo.  
Međutim, neophodno je znati kako ga najbolje 
upotrebiti. Internet u poslovnoj upotrebi je prva obu-
ka koju smo razvili kao dodatnu poslovnu obuku iz 
polja informacionih i komunikacionih tehnologija.

Upotreba i razvoj računara kao posledi-
cu ima mnogo opasnosti koje vrebaju, 
kako na Internetu, tako i na računarima ko-
lega i prijatelja koji ne umeju da ih zaštite.  
 
Bezbednost računara je obuka u kojoj svoje koris-
nike upoznajemo sa opasnostima, alatima i tehnika-
ma odbrane od tih opasnosti, kao i kako bez straha i 
nepotrebnih ograničenja mogu koristiti sve što im je 
potrebno na računaru. 
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Lista referenci

IT sektor naše kompanije nudi konsultantske 
usluge, podršku i edukacije. Mi smatramo da je 
uvek bolje unvestirati u domaće znanje a ne u 
strane licence.

Naš cilj je da svojim klijentima pomognemo da 
budu efikasniji u radu tako što ćemo im pomoći 
da u potpunosti savladaju i koriste informacione 
i komunikacione tehnologije.

U ovome pokrivamo sve aspekte: od pomoći 
našim klijentima da izaberu i razviju svoju  
infrastrukturu, kako hardverski, tako i  
softverski i da je najbolje prilagode svojim potre-
bama;  do pružanja  mogućnosti da budu konsta-
ntno prisutni na Internetu kroz razvoj modernih i 
visoko-funkcionalnih Internet prezentacija.

Mi promovišemo prednosti softvera otvore-
nog koda i svojim klijentima nudimo laku i 
ekonomičnu migraciju sa Windows na Linux 
platforme, sa potpunim rešenjima za njihovo po-
slovanje, zasnovanim na tehnici otvorenog koda. 
Naš izbor za ovu migraciju je Ubuntu/Kubuntu 
distribucija Linuxa.

Naši partneri su najveći regionalni distributeri 
hardvera i softvera, kao i Internet provajderi; 
zato možemo da ponudimo kvalitetnu osnovu 
za primenu informacionih i komunikacionih 
tehnologija u poslovanje naših klijenata.

O nama Izrada internet prezenatcija

   Projekat                         Klijent

Jedan od osnovnih načina za poboljšanje  
efikasnosti, imidža i profita firme je usposta- 
vljanje stalnog prisustva na Internetu, koje podra-
zumeva postojanje Internet prezentacije firme. 
Na taj način Vaši sadašnji, ali i potencijalni klijenti 
u svakom trenutku mogu pogledati informacije o 
Vašoj firmi, proizvodima i uslugama koje nudite.

Nudimo Vam izradu Internet prezentacije prema 
Vašim potrebama. Sarađujemo sa našim klije-
ntima, prilagođavamo se njihovim potrebama i 
nalazimo rešenja koja su prema njihovoj želji i 
meri.

Naš tim će Vam pomoći da ostvarite zapaženo 
prisustvo na Internetu i svojim savetima u sva-
kom trenutku ponuditi vrhunski kvalitet i uslugu 
na najvišem nivou.
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